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Espositore metallico 
free-standing modulare.
Adatto per una vasta gamma
di prodotti.
Misure: cm. 55 x 105 x 242

Metallic display
modular free-standing.
Suitable for a wide range
of products.
cm. 55 x 105 x 242

ESPOSITORE
MODULARE

Espositore metallico per le
forbici elettriche.
Misure: cm. 30 x 23 x 46

Metallic display for the
electric scissors
cm. 30 x 23 x 46

ESPOSITORE
DISPLAY

FORBICE ELETTRICA
ELECTRIC PRUNING SHEAR
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COD. €FORBICE ELETTRICA PER POTATURA ELECTRIC PRUNING SHEAR

Blade GT2 è la novità
della gamma Lisam.
Una forbice elettrica con una
potenza di taglio superiore a
quelle presenti nel mercato che
risulta allo stesso tempo leggera
e maneggevole. L’impugnatura dal
diametro ridotto e lo studio sul bilanciamento
rendono Blade Gt2 ergonomica e piacevole nell’utilizzo.
La batteria è ridotta al minimo e in poco peso racchiude
l’autonomia di lavoro di un’intera giornata.
Le lame, il nostro punto di forza da oltre 50 anni
garantiscono un taglio netto e preciso per una
migliore cicatrizzazione della pianta. 

Blade GT2 is the innovation of the Lisam range.
An electric scissor with a cutting power higher than
those present on the market which is at the same
time light and easy to work with. The small diameter
handle and the study on balancing make
Blade Gt2 ergonomic and comfortable to use.
The battery is reduced to a minimum and in a low weight,
it contains the working autonomy of an entire day.
The blades, our strength for over 50 years, guarantee a clean
and precise cut for better healing of the plant.

Capacità di taglio
Cutting Capacity

Tipo batteria
Type of battery

Amperaggio batteria
Battery amperage

Tensione nominale batteria
Nominal battery tension

Tempo di carica massimo della batteria
Maximum battery charging time

Tensione alimentazione caricatore
Power pack tension

Peso forbice
Weight shear

Peso batteria senza gilet
Weight battery without

Durata di esercizio media (ore)
Average working time (hours)

 
 

Li-ion
Li-ion

 

 

4 ore
4 hours

90-260 Vac
50-60 Hz

 

 

8-10 ore
8-10 hours

38 mm.

3,5 Ah

50,4 Volt

810 g.

900 g.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES

9402 1.150,00BLADE GT 2
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FORBICE ELETTRICA

COD. €FORBICI ELETTRICHE LINEA PLUG-IN ELECTRIC PRUNING SHEARS PLUG-IN LINE

Forbice ideale per viticoltura e vivaismo con 
diametro ridotto dell'impugnatura. Due impostazioni 
dell'apertura di taglio.

Sorprendente forza di 
taglio, nonostante peso e 
dimensioni molto ridotte. 
Taglia rami fino a 32mm. Le 
batterie da 2,6 Ah. consentono 
circa 4 ore di lavoro.

Attrezzi leggeri e maneggevoli, facili da utilizzare 
anche da utenti inesperti e dalla semplice 
manutenzione. Sono caratterizzati dalla batteria 
integrata che consente una grande 
maneggevolezza, eliminando il fastidio del cavo 
di collegamento.

Lightweight and handy tools, easy to use 
even by inexperienced users and easy to 
maintain. They are characterized by the 
integrated battery that allows a great 
handling, eliminating the hassle of the 
connection cable.

Peso / Net weight: 680gr. + 220gr. (Batteria)
2 Batterie / 2 Batteries: Ioni/Litio 16,8V 2Ah
Autonomia / Working Range: ca. 180 min. a batteria
Tempo di ricarica / Charging Time: ca. 90 min. (2 batt.)
Diametro taglio / Cutting Dyam: 26 mm.

Peso / Net weight: 700gr. + 250gr. (Batteria)
2 Batterie / 2 Batteries: Ioni/Litio 16,8V 2,6Ah
Autonomia / Working Range: ca. 4 h. a Batteria 
Tempo di ricarica / Charging Time: ca. 120 min. (2 batt.)
Diametro taglio / Cutting Dyam: 32 mm.

Ideal pruning shears for wineyard and florists with low 
dyameter of the handle.
Cutting dyam. adjustable on two positions.

An absolutely amazing cutting power, in despite of the 
limited size and weight. It cuts branches over 32mm. The 
2,6Ah supplied batteries assuring 4 working hours each.

9404

0000

340,00

000,00

TL 26

TL 37

9406 440,00TL 32

Fodero in NylonFodero in Nylon
OMAGGIOOMAGGIO
Fodero in Nylon
OMAGGIO

Fodero in NylonFodero in Nylon
OMAGGIOOMAGGIO
Fodero in Nylon
OMAGGIO

TL 26
TL 26FORBICE ELETTRICA



Peso / Net weight: 750gr. + 340gr. (Batteria)
2 Batterie / 2 Batteries: Ioni/Litio 16,8V 4,5Ah
Autonomia / Working Range: ca. 5 h. a Batteria 
Tempo di ricarica / Charging Time: ca. 140 min. (2 batt.)
Diametro taglio / Cutting Dyam: 37 mm.

9408 500,00TL 37

5COD. €FORBICI ELETTRICHE LINEA PLUG-IN ELECTRIC PRUNING SHEARS PLUG-IN LINE

E’ la forbice elettrica dalla potenza 
estrema, unica nel suo genere per 
l’eccezionale rapporto peso-energia 
erogata. Riesce a garantire all’operatore 
un lavoro confortevole e privo di sforzi. 

Espositore in metallo per 
aumentare la visibilità dei 
prodotti.

Metal display to increase the 
visibility of the products.

Forbice elettrica 
estremamente 
potente: lo strumento giusto 
per chi necessita di tagliare 
rami di grandi diametri al di 
fuori dello standard.  Una forza di 
taglio veramente sorprendente, 
nonostante peso e dimensioni molto ridotte. 

Peso / Net weight: 970gr. + 360gr. (Batteria)

2 Batterie / 2 Batteries: Ioni/Litio 25,2V 2,6Ah

Autonomia / Working Range: ca. 4/5 h. a Batteria

Tempo di ricarica / Charging Time: ca. 160 min. (2 batt.)

Diametro taglio / Cutting Dyam: 42 mm.

Peso / Net weight: 700gr. + 250gr. (Batteria)
2 Batterie / 2 Batteries: Ioni/Litio 16,8V 2,6Ah
Autonomia / Working Range: ca. 4 h. a Batteria 
Tempo di ricarica / Charging Time: ca. 120 min. (2 batt.)
Diametro taglio / Cutting Dyam: 32 mm.

It is the electric scissor with extreme power, unique of its kind 
for the exceptional weight-to-energy ratio delivered. It is able to 
guarantee the operator a comfortable and effortless work. 

Extremely powerful electric pruning shears: the right tool 
for those who need to cut branches of large diameters 
outside the standard.
A truly amazing cutting force, despite very small weight 
and dimensions.

9409 600,00TL 42

Fodero in NylonFodero in Nylon
OMAGGIOOMAGGIO
Fodero in Nylon
OMAGGIO

Fodero in NylonFodero in Nylon
OMAGGIOOMAGGIO
Fodero in Nylon
OMAGGIO

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA
Peso / Net weight: 970 gr. + 360gr. (Batteria)
2 Batterie / 2 Batteries: Ioni/Litio 25,2V - 2,6 Ah
Autonomia / Working Range: ca. 4/5 h. a Batteria
Tempo di ricarica / Charging Time: ca. 160 min. (2 batt.)
Diametro taglio / Cutting Dyam: 42 mm.

Forbice elettrica estremamente potente: lo strumento giusto 
per chi necessita di tagliare rami di grandi diametri al di fuori 
dello standard.  Una forza di taglio veramente sorprendente, 
nonostante peso e dimensioni molto ridotte. Taglia facilmente 
rami fino a 37mm., con un movimento rapido e silenzioso. Le 
batterie da 4,5Ah stupiscono per autonomia, consentendo oltre 
5 ore di lavoro ciascuna. 
Extremely powerful electric pruning shears: the right tool for those 
who need to cut branches of large diameters outside the standard.
A truly amazing cutting force, despite very small weight and 
dimensions. Easily cuts branches up to 37mm., with one quick and 
silent movement. The 4.5Ah batteries amaze for their autonomy, 
allowing over 5 hours of work each.

ESPOSITORE
FORBICI ELETTRICHE
LINEA PLUG-IN

COD. 0000     
€ 00,00

RBIO CF I  EE LR EO TT TI RS ICO HPS E

E



Sega elettrica a catena senza cavi di 
collegamento con batteria cordless, impugnatura 
supplementare ergonomica per lavorare a due mani, 
doppio interruttore di sicurezza, serbatoio dell’olio 
integrato con livello visibile, lubrificazione 
automatica della catena e display led per 
visualizzare carica della batteria e ore di lavoro.

Confortevole e piacevole da usare, non utilizza 
cavi di collegamento. Impugnatura antiscivolo, 
sistema di sicurezza a doppio pulsante ed efficiente 
sistema di freno catena garantisce all’operatore di 
lavorare in sicurezza con due mani. 
Estrema silenziosità. Indicatore laterale del livello 
olio, rifornimento pratico grazie al largo tappo in 
plastica ed è dotato di sistema di lubrificazione 
automatico.

Motore brushless / Brushless Motor: 21,0 V
Dimensione taglio / Max Cutting dyam: 200 mm
Velocità catena / Chain speed: ca. 18 m/s
Lunghezza barra / Bar lenght:  200 mm - 8”
Catena / Chain: 1/4 x 1.1 - 47 maglie / mesh

Motore brushless / Brushless Motor: 21,0 V
Dimensione taglio / Max Cutting dyam: 250 mm
Velocità catena / Chain speed: ca. 15 m/s
Lunghezza barra / Bar lenght:  250 mm - 10”
Catena / Chain: 1/4 x 1.1 - 58 maglie / mesh

Potenza / power: 600 W
Dimensioni / Dimensions: 48 x 12 x 12 cm
Peso / Net weight: 1400 gr. + 500 gr. (Batt.)
2 Batterie / 2 Batteries: Ioni/Litio 21,0 V - 4,0 Ah
Tempo di ricarica / Charging Time: ca. 150 min. (2 batt.)

Potenza / power: 600 W
Dimensioni / Dimensions: 52 x 20 x 19 cm
Peso / Net weight: 2300 gr. + 500 gr. (Batt.)
2 Batterie / 2 Batteries: Ioni/Litio 21,0 V - 4,0 Ah
Tempo di ricarica / Charging Time: ca. 150 min. (2 batt.)

Electric chain saw with plug-in battery. Additional safety handle for 
working with two hands, double safety switch, integrated oil tank with 
level visible from the outside, automatic chain lubrication and LED 
display for battery charge and working range.

Comfortable and pleasant to use, the newly developed electric chain 
saw uses no connecting cables but cordless battery. 
The non-slip handle, the double-button start safety system and the 
efficient chain brake system ensure extreme safety. 
Side oil level indicator, practical refueling thanks to the large plastic 
cap and is equipped with an automatic lubrication system.

Batteria 16,8 volt agli ioni di litio con 
capacità di 2.600 mAh.
Peso di soli 220 grammi.
16,8 volt lithium-ion battery with a capacity 
of 2.600 mAh. Weight: only 220 g.

9405 520,00A1920 70,00BATTERIA

9030 125,00

BATTERIA DI RICAMBIO
REPLACEMENT BATTERY

SLY

NUOVA FOTO BATTERIA
ALTRIMENTI NON CI STIAMO

9413

9415

500,00

550,00

SG 21

SG 22

COD. €FORBICI ELETTRICHE LINEA PLUG-IN ELECTRIC PRUNING SHEARS PLUG-IN LINE SEGHETTI ELETTRICI LINEA PLUG-IN ELECTRIC CHAIN SAW PLUG-IN LINE



Estremamente maneggevole, impugnatura ridotta, facile e semplice 
manutenzione. Con una batteria si può fare una giornata di lavoro, 4 
impostazioni di lavoro facilmente selezionabili dal display (modalità di 
serraggio del filo). Con un rotolo di filo l’operatore riesce ad 
effettuare 900 / 1000 legature.  Massimo di legatura: 25 mm.

Senza cavi di collegamento grazie alla batteria 
cordless. Doppio interruttore di sicurezza, 
serbatoio dell’olio integrato con livello visibile.
Nessuno stop al vostro lavoro, grazie alla 
lubrificazione automatica della catena di questo 
seghetto elettrico su asta.

Without connecting cables thanks to the cordless 
battery. Double safety switch, integrated oil tank with 
visible level. No stopping your work, thanks to the 
automatic chain lubrication of this electric pole saw.

2 Batterie / 2 Batteries: Ioni/Litio 16,8 V - 2 Ah
Tempo di ricarica / Charging time: 1-1,5 h
Autonomia / Operating time: circa 6-8 h
Peso totale / Total Weight: 1065 g (con 
batteria / with battery)
Diametro di legatura / Diameter: max 25mm

Motore brushless / Brushless Motor: 40,0 V
Dimensione taglio / Max Cutting dyam: 250 mm
Lunghezza asta / Pole lenght: 200 cm. (+100cm.)
Velocità catena / Chain speed: ca. 18 m/s
Lunghezza barra / Bar lenght:  200 mm - 8”
Catena / Chain: 1/4"

Serbatoio olio / Oil Tank: 180 ml.
Peso / Net weight: 3000 gr. (corpo/body)
                              + 1300 gr. (testa/head)
                              + 1200 gr. (batt.)
Batteria / Battery: Ioni/Litio 40,0 V - 4,0 Ah
Tempo di ricarica / Charging Time: ca. 95 min.

Extremely easy to handle, 
reduced grip, easy and 
simple maintenance. With a 
battery you can work a 
whole day, 4 work setting 
easily selected by a display 
(wire tightening mode).  With a coil 
wire the user can carry out 900/1000 bonding.  
Max. diameter of bonding: 25mm. 

Con rivestimento in plastica, dalla durata di circa 
10 mesi a seconda delle condizioni climatiche.
With plastic covering, of the duration of about 10 
months according to weather conditions. 

Fotodegradabile, realizzato appositamente per le 
coltivazioni biologiche, dalla durata indicativa di 8 
mesi a seconda delle condizioni climatiche.
Photodegradable, specially made for organic 
cultivation, of the indicative duration of 8 months 
according to weather conditions. 

9414 600,00

9407 500,00LG 25

SGA 40 su asta

A1925

A1926

2,50

2,50

FILO LEGATRICE

FILO LEGATRICE

IN PLASTICA WITH PLASTIC COVERING
90 METRI DI LUNGHEZZA 90 METERS OF LENGHT

FOTODEGRADABILE PHOTODEGRADABLE
90 METRI DI LUNGHEZZA 90 METERS OF LENGHT

LEGATRICE TYING TOOL

COD. €LINEA PLUG-IN PLUG-IN LINE 7



9030

COD.

140,00

€

9034 140,00

9032 140,00

9031 140,00

9033

9036

160,00

160,00

FORBICI PNEUMATICHE PER POTATURA PNEUMATIC PRUNING SHEARS

FORBICE PNEUMATICA A DOPPIO PISTONE
Grazie al doppio pistone, il diametro del corpo è
estremamente ridotto garantendo così un utilizzo
versatile ed ergonomico adatto anche per gli
operatori con le mani piccole, mantenendo
un’elevata potenza per un’ottima capacità di taglio. 
Le vibrazioni e il contraccolpo sono contenute.
Il design è innovativo e l’elevata qualità delle
lame in acciaio forgiato costituiscono un punto
di forza per questa ultima nata in casa Lisam.

Forbici ad elevate prestazioni che funzionano anche a basse temperature, ammortizzando notevolmente il contraccolpo.
Eccezionale leggerezza e semplicità di manutenzione.
High performance shear works also in low temperatures remarkably reduces crushing.
Exceptionally light weight and easy maintenance.

FORBICE PNEUMATICA
FRUTTETO E OLIVETO
PNEUMATIC FRUIT AND
OLIVE ORCHARD PRUNING SHEAR

FORBICE PNEUMATICA VIGNA
PNEUMATIC VINEYARD
PRUNING SHEAR

FORBICE PNEUMATICA
DOPPIO TAGLIO PER FRUTTETO E OLIVETO
La forbice a doppio taglio è leggerissima e
recide il ramo evitando lo schiacciamento della
corteccia, per una rapida cicatrizzazione.
DOUBLE CUTTING PNEUMATIC FRUIT AND
OLIVE ORCHARD PRUNING SHEAR
The charateristic of the double cutting pruning
shear, besides their notable lightness, is that they
cut through the branch, preventing crushing of
the bark, for the rapid formation of a scar. 

PER ASTA AD ATTACCO RAPIDO
FOR EXTENSIONS QUICK COUPLING

PER ASTA CON ATTACCO A VITE
FOR EXTENSIONS SCREWED COUPLING

DOUBLE PISTON PNEUMATIC SCISSOR
Thanks to the double piston, the diameter of the body
is extremely small, thus ensuring a versatile and
ergonomic use suitable for operators with small
hands, while maintaining a high power for an
excellent cutting capacity. Vibration and kickback are
contained. The design is innovative and the high
quality of the forged steel blades are a strong point
for this latest addition to Lisam.

VR36

SLY DT

4 WIN

SLY

SLY RAPID

SLY ASTA

8



9037 160,00

9038 160,00

9038 I 200,00

9035 220,00

COD. €FORBICI PNEUMATICHE PER POTATURA PNEUMATIC PRUNING SHEARS

Produttività Productivity

Velocità Speed

Maneggevolezza Manageable

Leggerezza Lightness

Afdabilità Reliability

Pressione d’esercizio Working pressure

Capacità di taglio Cutting capacity

Consumo aria Air consumption

Peso netto Net weight

bar

mm

lt/min

Kg.

SANA SLY

SUPERSLY

SUPERSLY CON IMPUGNATURA

SUPERSLY ASTA

SUPERSLY RAPID

0,60

FORBICE PNEUMATICA DISINFETTANTE PER FRUTTETO
Dotata di sistema di distribuzione automatica di spray disinfettante sulle lame.
DISINFECTANT PNEUMATIC FRUIT TREES PRUNING SHEAR
Pneumatic shear with automatic distribution system
of disinfectant spray on the blades.

Studiata per mantenere ottime prestazioni
pur montandola su asta.
I materiali utilizzati e il pistone di grandi
dimensioni la rendono leggera e potente
con tagli fino a 40 mm di diametro.
Studied to mantain optimum performance,
even when mounted on a rod.
The materials used and the large sized
piston make it lighter and more powerful,
with cuts of up to 40 mm in diameter.

PER ASTA AD ATTACCO RAPIDO
FOR EXTENSIONS QUICK COUPLING

PER ASTA CON ATTACCO A VITE
FOR EXTENSIONS SCREWED COUPLING

SUPERSLY WITH HANDLE

9



9020 400,00

400,00

9022

9020.1

9022.1

400,00

400,00

9024 440,00

9023 440,00

COD. €SEGHETTI PNEUMATICI PNEUMATIC SAWS

SEGHETTI 1.1
SONO DISPONIBILI I SEGHETTI CON BARRA E CATENA 1.1.
  IL TAGLIO CON QUESTO PASSO RISULTA PIÙ FINE E NETTO.
  PNEUMATIC SAW, AVAILABLE WITH CHAIN AND BAR 1.1
THE CUT IS FINER AND SHARPER.

2/SP 10" 1/4

2/SP 10" 1/4

2/SP 8" 1/4

2/SP 8" 1/4

2/SP 10" 1/4 A PUNTA

2/SP 8" 1/4 A PUNTA

VERSIONE 1.1

VERSIONE 1.1

Produttività Productivity

Velocità Speed

Maneggevolezza Manageable

Leggerezza Lightness

Afdabilità Reliability

Pressione d’esercizio Working pressure

Capacità di taglio Cutting capacity

Consumo aria Air consumption

Peso netto Net weight

bar

mm

lt/min

Kg.

Omologazione CE n. IG 008-2019.
CE nr. IG 008-2019 approval.

SEGHETTI PNEUMATICI 2/SP
Dotati di freno a catena e lubrificatore automatico,
massima sicurezza per l’operatore.
Equipped with chain brake automatic lubricating
device, maximum security for operator.

2/SP CARVING A PUNTA
I seghetti 2/SP CARVING A PUNTA sono più maneggevoli e penetrano con più precisione tra i rami. La pompetta automatica
lubrifica la catena ogni volta che si aziona la leva dell’impugnatura. Nei tagli di 200/300 mm è quindi consigliabile azionare
più volte la leva.
The 2/SP POINTED CARVING saw make the tool more manageable, allowing more precise penetration between branches. The automatic
pump lubricates the chain every time the lever on the grip is activated. It is therefore recommended to activate the lever multiple times
for cuts of 200/300 mm.

WITH NARROW POINTED BAR

WITH NARROW POINTED BAR

10



9312 440,00

9313 440,00

COD. €SEGHETTI PNEUMATICI PNEUMATIC SAWS

9310 400,00

400,00

9311

9310.1

9311.1

400,00

400,00

SKY-MAN 10" 1/4

SKY-MAN 10" 1/4

SKY-MAN 8" 1/4

SKY-MAN 8" 1/4

SKY-MAN 10" 1/4 A PUNTA

SKY-MAN 8" 1/4 A PUNTA

VERSIONE 1.1

VERSIONE 1.1

Produttività Productivity

Velocità Speed

Maneggevolezza Manageable

Leggerezza Lightness

Afdabilità Reliability

Pressione d’esercizio Working pressure

Capacità di taglio Cutting capacity

Consumo aria Air consumption

Peso netto Net weight

bar

mm

lt/min

Kg.

Omologazione CE n. IG 008-2019.
CE nr. IG 008-2019 approval.

SKY-MAN
SKY-MAN è il seghetto per uso manuale dal design ergonomico ed innovativo, potente e maneggevole.
Il nuovo modello SKY-MAN ha un sistema brevettato che lubrifica la catena direttamente dal compressore,
tramite un circolo d’aria che entra prima nel motore poi viene incanalato sulla barra, evitando di utilizzare due tipi di olio.
SKY-MAN manual saw with CE approval ergonomic and innovative design powerful and easy to handle.
The new SKY-MAN model has a patented system that lubricates the chain directly from the compressor, by means of circulated air
that first enters the motor, and in then channelled to the rod, avoiding the use of two types of oil.

AUTO LUBRIFICAZIONE
CATENA BREVETTATO
Patented self-lubricator

WITH NARROW POINTED BAR

WITH NARROW POINTED BAR

11



9028 460,00

9027 460,00

COD. €SEGHETTI PNEUMATICI PNEUMATIC SAWS

9025 420,00

420,00

9026

9025.1

9026.1

420,00

420,00

SKY 10" 1/4

SKY 10" 1/4

SKY 8" 1/4

SKY 8" 1/4

SKY 10" 1/4 A PUNTA

SKY 8" 1/4 A PUNTA

VERSIONE 1.1

VERSIONE 1.1

Produttività Productivity

Velocità Speed

Maneggevolezza Manageable

Leggerezza Lightness

Afdabilità Reliability

Pressione d’esercizio Working pressure

Capacità di taglio Cutting capacity

Consumo aria Air consumption

Peso netto Net weight

bar

mm

lt/min

Kg.

Omologazione CE n. IG 009-2019 REV.0.
CE nr. IG 009-2019 REV.0 approval.

Asta in dotazione, salvo diversa richiesta,
AB/200 con attacco rapido (vedi pag. 19)
Extension supplied, save different request,
AB/200 with quick coupling (see page 19)

ADATTATORI PER DOPPIA POSIZIONE DI TAGLIO
A  PAG. 21

Adaptors for double cutting position on page 21

WITH NARROW POINTED BAR

WITH NARROW POINTED BAR

SKY
SKY è il seghetto omologato su asta di prolunga, dalle dimensioni e dal peso ridotti, dotato di arpione per i rami in bilico.
Il nuovo modello SKY ha un sistema brevettato che lubrifica la catena direttamente dal compressore, tramite un circolo d’aria che
entra prima nel motore pi viene incanalato sulla barra, evitando di utilizzare due tipi di olio.
SKY approved saw on extension rod harpoon for unsafe branches reduced size and weight.
The SKY model has a patented system that lubricates the chain directly from the compressor, by means of circulated air that first enters the
motor, and is then channelled to the rod, avoiding the use of two types of oil.

AUTO LUBRIFICAZIONE
CATENA BREVETTATO
Patented self-lubricator

12



9070 430,00

9073 430,00

COD. €PETTINI PNEUMATICI PER RACCOLTA OLIVE PNEUMATIC OLIVE RAKES

Produttività Productivity

Velocità Speed

Maneggevolezza Manageable

Consumo Consumption

Leggerezza Lightness

Afdabilità Reliability

Rispetto per la pianta Regard for the plant

Pressione d’esercizio Working pressure

Consumo aria Air consumption

Peso netto Net weight

bar

lt/min

Kg.

V8 TURBO

V8 EVO

V8 Turbo è il pettine pneumatico con corpo in magnesio e astine in 
plastica arrotondate in punta per non ferire i rami della pianta.
La rigidità delle astine e la forma a ventaglio creano un’ottima 
combinazione per salvaguardare i rami e ottenere un valido raccolto.
V8 Turbo is a pneumatic rake with a body in magnesium and plastic tines 
rounded at the tip to not damage the branches of the plant. The rigidity of 
the tines and the shape of the fan create an excellent combination for 
safeguarding the branches and obtaining a profitable harvest.

V8 Evo è il pettine pneumatico con corpo in magnesio. I rastrelli in 
plastica a forma di ventaglio sono dotati di astine intercambiabili 
molto flessibili per non arrecare alcun danno ai rami. È consigliato 
per la raccolta delle olive meno resistenti al distacco.
V8 Evo is the pneumatic rake with body in magnesium. The fan-shaped 
plastic rakes come with interchangeable tines that are very flexible so as 
not to damage the branches. It is recommended for harvesting olives that 
tend to detach more easily.

ASTINE INTERCAMBIABILI
Interchangeable rods

13



9074 430,00

9383 430,00

COD. €PETTINI PNEUMATICI PER RACCOLTA OLIVE PNEUMATIC OLIVE RAKES

9079 430,00

MG TURBO EVO

MG TURBO

V8 TITANIUM
V8 Titanium è il pettine pneumatico più leggero, con corpo in 
magnesio, componenti in titanio e rastrelli in plastica a forma di 
ventaglio. Le sue astine, molto sottili e flessibili, non causano alcun 
danno ai rami. Il pettine è consigliato per raccogliere le olive meno 
resistenti al distacco.
V8 Titanium is the lightest pneumatic rake, with body in magnesium, 
components in titanium, and fan-shaped rakes in plastic. Its tines are very 
thin and flexible, to avoid causing damage to the branches. The rake is 
recommended for harvesting olives that tend to detach more easily.

MG Turbo è il pettine pneumatico con corpo in magnesio. I rastrelli e 
le astine alternate sono stati arrotondati in punta, per far sì che la 
pianta non venga troppo danneggiata. Mg Turbo è il pettine più 
produttivo ed efficace della gamma Lisam.
MG Turbo is the pneumatic rake with the body in magnesium. The rake 
have alternating tines that are rounded at the tips to avoid excessive 
damage to the tree. MG Turbo is the most productive and efficient rake of 
the Lisam range.

Partendo dalla base del pettine Mg Turbo, sono state inserite
le astine Evo, garantendo così una maggior delicatezza nella
raccolta e una migliore penetrazione nelle fronde delle piante
più fitte.
Starting from the base of the Mg Turbo rake, the Evo rods
have been included, thus ensuring greater delicacy in the collection
and better penetration into the foliage of the densest plants.

14



COD. €PETTINI PNEUMATICI PER RACCOLTA OLIVE PNEUMATIC OLIVE RAKES

9390 460,00

9391 460,00

Produttività Productivity

Velocità Speed

Maneggevolezza Manageable

Consumo Consumption

Leggerezza Lightness

Afdabilità Reliability

Rispetto per la pianta Regard for the plant

Pressione d’esercizio Working pressure

Consumo aria Air consumption

Peso netto Net weight

bar

lt/min

Kg.

R8 CARBON

V8 CARBON
V8 Carbon è il pettine pneumatico con componenti in carbonio, 
magnesio e plastica. I rastrelli a forma di ventaglio sono dotati di 
astine intercambiabili in carbonio, ricoperte in punta per non recare 
danno ai rami dell’ulivo. La rigidità del carbonio e la velocità elevata 
del pistone aumentano notevolmente la produttività dell’operatore.
V8 Carbon is the pneumatic rake with components in carbon, magnesium 
and plastic. The fan-shaped rakes come with interchangeable carbon 
tines covered at the tips so that the olive branches are not damaged. The 
rigidity of the carbon and the high speed of the piston allow for a notable 
increase in operator productivity.

Pettine pneumatico con movimento laterale.
Le astine in carbonio sono molto lunghe, per lavorare 
in profondità anche nelle chiome molto folte.
A pneumatic rake with side movement.
The carbon tines are very long for working deeply, even in 
very dense crowns.
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Produttività Productivity

Velocità Speed

Maneggevolezza Manageable

Consumo Consumption

Leggerezza Lightness

Afdabilità Reliability

Rispetto per la pianta Regard for the plant

Pressione d’esercizio Working pressure

Consumo aria Air consumption

Peso netto Net weight

bar

lt/min

Kg.

COD. €PETTINI PNEUMATICI PER RACCOLTA OLIVE PNEUMATIC OLIVE RAKES

9071 400,00

9072 400,00

V7 MAGNESIUM

MG MAGNESIUM

Pettine pneumatico con corpo in magnesio, alti livelli di produttività 
e affidabilità. Astine intercambiabili e arrotondate per non arrecare 
danno alla pianta.
A pneumatic rake with a magnesium body for high levels of productivity 
and reliability. Interchangeable rounded-point tines prevent damage to 
plants.

Pettine pneumatico con corpo in magnesio, alti livelli di produttività 
e affidabilità. Astine alternate e arrotondate in punta per non arrecare 
danno alla pianta. Tra i più efficaci della gamma Lisam.
A pneumatic rake with a magnesium body for high levels of productivity 
and reliability. Alternating rounded-point tines prevent damage to plants. 
One of the most efficient of the Lisam range.
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Produttività Productivity

Velocità Speed

Maneggevolezza Manageable

Consumo Consumption

Leggerezza Lightness

Afdabilità Reliability

Rispetto per la pianta Regard for the plant

Pressione d’esercizio Working pressure

Consumo aria Air consumption

Peso netto Net weight

bar

lt/min

Kg.

COD. €PETTINI PNEUMATICI PER RACCOLTA OLIVE PNEUMATIC OLIVE RAKES 17

9381 430,00

9382 400,00

MG TURBO LIGHT

MG MAGNESIUM LIGHT

Pettine pneumatico con corpo in magnesio. I rastrelli ad 
astine alternate sono arrotondati in punta per fare in 
modo che la pianta non venga troppo danneggiata.
Questa versione light ha rastrelli alleggeriti che 
migliorano la produttività e aumentano la leggerezza.
Pneumatic rake with magnesium body. The rakes have 
alternating tines that are rounded at the tips to avoid 
excessive damage to the tree. This version have lighter rakes 
and improve productivity and lightness.

Pettine pneumatico con corpo in magnesio. I rastrelli ad 
astine alternate sono arrotondati in punta per prevenire 
danni alla pianta.
Questa versione light ha rastrelli alleggeriti che 
migliorano la produttività e aumentano la leggerezza.
Pneumatic rake with magnesium body.
Alternating rounded-point tines prevent damage to plant.
This version have lighter rakes and improve productivity and 
lightness.



P1175 15,00

9160

9094

9161

9093

9162

9090

9163

9091

9164

9092

Kg. 0,380

Kg. 0,460

Kg. 0,413

Kg. 0,620

Kg. 0,480

Kg. 0,726

Kg. 0,640

Kg. 0,855

Kg. 0,720

Kg. 0,990

CL/100  MT. 1,00

EL/100  MT. 1,00

CL/150  MT. 1,50

EL/150  MT. 1,50

CL/200  MT. 2,00

EL/200  MT. 2,00

CL/250  MT. 2,50

EL/250  MT. 2,50

CL/300  MT. 3,00

EL/300  MT. 3,00

120,00

87,00

130,00

90,00

140,00

95,00

160,00

99,00

170,00

109,00

COD. €ASTE DI PROLUNGA EXTENSIONS RODS

TAPPO RIDUZIONE PER IMPUGNATURA

EXTRALIGHT

CARBON LIGHT

IN GOMMA PER
INNESTO RAPIDO

SU ASTA EXTRALIGHT E CARBON LIGHT
REDUCTION FOR THE HANDLE ON THE EXTRALIGHT
AND CARBON LIGHT EXTENSION ARM

Nuova asta con rubinetto, leggera e maneggevole. Realizzata in lega leggera, è ideale per pettini pneumatici.
New rod with valve light and easy to handle, made in light alloy, ideal for pneumatic rakes.

Nuova asta con rubinetto, la più leggera e maneggevole di tutta la gamma. Realizzata in fibra di carbonio.
Ideale per i pettini pneumatici.
New rod with valve, made in carbon fiber, much lighter and easier to handle. Ideal with pneumatic rakes.

LEGA LEGGERA
Light alloy

I PESI SONO COMPRESI DI RUBINETTO WEIGHTS INCLUDE VALVE

I PESI SONO COMPRESI DI RUBINETTO WEIGHTS INCLUDE VALVE

P1159 3,00

RUBBER PLUG FOR
QUICK COUPLING

18



ASTE TRADIZIONALI CON IMPUGNATURA

ASTE CON ATTACCO RAPIDO E IMPUGNATURA

ASTE TELESCOPICHE CARBON

ASTE TELESCOPICHE CON IMPUGNATURA

COD. €ASTE DI PROLUNGA EXTENSIONS RODS

9165

9125

9166

9126

9167

9127

9168

9128

Kg. 1,035

Kg. 1,170

Kg. 1,155

Kg. 1,390

Kg. 1,400

Kg. 1,690

Kg. 2,000

ATC1  

AT01  

ATC2  

AT02  

ATC3  

AT03  

ATC4  

AT04  

170,00

140,00

200,00

170,00

230,00

190,00

270,00

230,00

MT. 1,00-1,50

MT. 1,00-1,50

MT. 1,45-2,25

MT. 1,45-2,25

MT. 1,85-3,10

MT. 1,85-3,10

MT. 2,50-4,00

MT. 2,50-4,00

9051/B

9050

9052/B

9051

9053/B

9052

9055/B

9055

9054

9054/B

9053

Kg. 1,100

Kg. 0,690

Kg. 1,220

Kg. 0,900

Kg. 1,390

Kg. 1,100

Kg. 1,800

Kg. 1,720

Kg. 1,530

Kg. 1,625

Kg. 1,270

AB/125 

PR/05

AB/150 

PR/100

AB/200

PR/150

AB/300

PR/300

PR/250

AB/250 

PR/200

115,00

100,00

120,00

105,00

125,00

115,00

135,00

135,00

125,00

130,00

120,00

MT. 1,25

MT. 0,50

MT. 1,50

MT. 100

MT. 2,00

MT. 1,50

MT. 3,00

MT. 3,00

MT. 2,50

MT. 2,50

MT. 2,00
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I PESI SONO COMPRESI DI IMPUGNATURA WEIGHTS INCLUDE HANDLE

TRADITIONAL EXTENSIONS WITH HANDLE

QUICK COUPLING EXTENSIONS WITH HANDLE

TELESCOPIC CARBON EXTENSIONS WITH HANDLE

TELESCOPIC EXTENSIONS WITH HANDLE

IN TUTTE LE ASTE, A RICHIESTA, PUO’ ESSERE SOSTITUITO IL RUBINETTO O L’IMPUGNATURA
IN ALL EXTENSIONS, ON REQUEST, MAY BE REPLACED THE VALVE OR THE HANDLE

Kg. 1,690



9060 20,00

9062 20,00

9063 30,00

9068 D 30,00

9068 50,00

9069 D 30,00

9069 50,00

COD. €ADATTATORI PER ATTREZZI PNEUMATICI ADAPTER FOR PNEUMATIC TOOLS 

AP/01
ADATTATORE PROLUNGA FILETTATO FORBICE SLY
SCREW-ON ADAPTER FOR SHEAR EXTENSION SLY

ADATTATORE PROLUNGA RAPIDO FORBICE SLY
QUICK-RELEASE ADAPTER FOR SHEAR EXTENSION SLY

TERMINALE  ASTA CON RUBINETTO,
RACCORDO GIREVOLE E GUARNIZIONE
BAR END WITH COCK, SWIVEL COUPLING AND GASKET

ATTACCO PROLUNGA FILETTATO PER FORBICE SUPERSLY
TELESCOPIC SCREW-ON EXTENSION ARM CONNECTOR
FOR SHEARS SUPERSLY

ATTACCO PROLUNGA FILETTATO REGOLABILE
PER FORBICE SUPERSLY
TELESCOPIC SCREW-ON EXTENSION ADJUSTABLE
ARM CONNECTOR FOR SHEARS SUPERSLY

ATTACCO PROLUNGA RAPIDO
PER FORBICE SUPERSLY
QUICK-RELEASE TELESCOPIC EXTENSION
ARM CONNECTOR FOR SHEARS SUPERSLY

ATTACCO PROLUNGA RAPIDO REGOLABILE
PER FORBICE SUPERSLY
QUICK-RELEASE TELESCOPIC EXTENSION ADJUSTABLE
ARM CONNECTOR FOR SHEARS SUPERSLY

20



9064 60,00

9056 45,00

9065 35,00

9057 30,00

P1196 25,00

P1152 25,00

P1189 2,00

COD. €ADATTATORI PER ATTREZZI PNEUMATICI ADAPTER FOR PNEUMATIC TOOLS 21

ADATTATORE PROLUNGA RAPIDO
REGOLABILE PER SEGHETTO, DUE POSIZIONI
QUICK-RELEASE TELESCOPIC EXTENSION ARM
CONNECTOR FOR SAW, TWO POSITIONS

ADATTATORE PROLUNGA RAPIDO
FISSO PER SEGHETTO, DUE POSIZIONI
CONNECTION EXTENSION RAPID FIXED
FOR SAW, TWO POSITIONS

ATTACCO PROLUNGA FILETTATO REGOLABILE
TELESCOPIC SCREW-ON
EXTENSION ARM CONNECTOR

ATTACCO PROLUNGA FILETTATO FISSO
CONNECTION EXTENSION 
THREAD FIXED

ATTACCO PROLUNGA RAPIDO A BAIONETTA DRITTO
QUICK-RELEASE EXTENSION ARM

ATTACCO PROLUNGA RAPIDO
A BAIONETTA INCLINATO
OBLIQUE QUICK-RELEASE
EXTENSION ARM

GUARNIZIONE PER ASTE DIAMETRO 30 MM
GASKET FOR 30 MM DIAMETER RODS



9358 950,00

Nuovo pettine scuotitore professionale a movimento
laterale con astine in carbonio intercambiabili
che permettono di entrare nelle chiome più folte.
Il peso e le vibrazioni sono ridotte al minimo.
Asta telescopica in fibra di carbonio con lunghezza
minima 2,50 massima 3,50 metri.
In dotazione cavo elettrico da 15 metri.

New professional side-moving shaker rake with
interchangeable carbon rods that allow you to enter the
thicker foliages.
Weight and vibrations are reduced to a minimum.
Telescopic carbon fiber rod with minimum length 2.50
maximum 3.50 meters.
Supplied with 15 meter electric cable.

THOR 12 volt

COD. €PETTINI ELETTRICI PER RACCOLTA OLIVE ELECTRIC OLIVE RAKES22

ATTREZZATURA
ELETTRICA
PROFESSIONALE

Versione 12 volt del pettine THOR
12 volt version of our olive rake THOR

W1486 1.200,00BATTERIA A SPALLA 12 volt
Battery Pack 12volt.
Vedi pagina 28 per maggiori dettagli.
Battery Pack 12volt.
See page 28 for more details.



Produttività Productivity

Velocità Speed

Maneggevolezza Manageable

Leggerezza Lightness

Afdabilità Reliability

Rispetto per la pianta Regard for the plant

Consumo Consumption

Peso netto Net weight

Battiti al minuto Strokes per minute

Volt/Ah

Kg.

n.

2,8002,800

1.3001.300

9359

W1786

W1489

950,00

150,00

1.400,00

THOR 36 volt

SURVOLTORE

BATTERIA A SPALLA 36v

12 volt 36 volt

Versione a 36 volt del pettine THOR.
Più potenza per la tua raccolta olive.
                            36 volt version of the THOR rake.
                            More power for your olive harvest

Battery Pack 36 volt.
Vedi pagina 28 per maggiori dettagli.
Battery Pack 36 volt.
See page 28 for more details.

36 volt36 volt36 volt

COD. €PETTINI ELETTRICI PER RACCOLTA OLIVE ELECTRIC OLIVE RAKES 232323

Survoltore per alimentare il pettine
36 volt tramite una batteria 12 volt.
Survoltor to feed the 36 volts rake
via 12 volt battery.

36/2,912/8

Scegli come alimentare
il THOR 36 volt:
 Survoltore•
 Batteria a spalla 36v•

Choose how to feed
the THOR 36 volt:
• Survoltor
 Battery Pack 36v•

COME
ALIMENTARE
IL PETTINE

R



COD. €PETTINI ELETTRICI PER RACCOLTA OLIVE ELECTRIC OLIVE RAKES

9350 M 950,00
Con asta di prolunga telescopica in fibra di carbonio.
Lunghezza: 2,20 - 3,00 metri.

With telescopic extension rod in carbon fibre. Lenght: 2.20 - 3.00 metres.

9350FX 900,00
Con asta di prolunga fissa in fibra di carbonio.
    Lunghezza: 2,00 metri. Il pettine con l’asta fissa risulta più
      maneggevole nell’utilizzo, più leggero (2,69 Kg.) e con meno
       vibrazioni.

        With extension rod in carbon fibre. Lenght: 2.00 metres.
      With the fixed rod it is more manageable in use, lighter (2.69 Kg.)
  and with less vibration.

SWING CON ASTA MEDIA*

SWING FX CON ASTA FISSA 2MT.

Pettine scuotitore professionale con sistema di raccolta
e doppio pettine con movimento ellittico. Il motore
brushless a 12 Volt è posizionato in fondo all’asta per
rendere il pettine più bilanciato e maneggevole. Astine in
carbonio intercambiabili e molto lunghe, che permettono
di entrare in profondità anche nelle chiome molto folte.
Pettine che garantisce la produzione massima di lavoro.
In dotazione cavo elettrico da 15 metri.

MOVIMENTO
ELLITTICO

Elliptical
movement

Professional shaker rake with harvesting system and double rake with
elliptical movement. The 12-volt brushless motor is positioned at the
bottom of the rod to better balance the rake and make it more
manageable. Very long and interchangeable carbon tines make it
possible to enter deeply into even very dense crowns. Shaker that
guarantees maximum productivity. Supplied with 15 meter electric cable.

24

W1486 1.200,00BATTERIA A SPALLA 12 volt
Battery Pack 12volt.
Vedi pagina 28 per maggiori dettagli.
Battery Pack 12volt.
See page 28 for more details.



Produttività Productivity

Velocità Speed

Maneggevolezza Manageable

Leggerezza Lightness

Afdabilità Reliability

Rispetto per la pianta Regard for the plant

Consumo Consumption

Peso netto Net weight

Battiti al minuto Strokes per minute

Volt/Ah

Kg.

n.

COD. €PETTINI ELETTRICI PER RACCOLTA OLIVE ELECTRIC OLIVE RAKES 252525

9352 950,00
                             Versione a 36 volt del pettine SWING.
                          Con asta di prolunga telescopica in fibra
                        di carbonio. Lunghezza: 2,20 - 3,00 metri.

36 volt version of the SWING rake.
With telescopic extension rod in
carbon fibre. Lenght: 2.20 - 3.00 metres.

SWING 36 volt CON ASTA MEDIA*

12 volt 36 volt

Versione a 36 volt del pettine THOR.
Più potenza per la tua raccolta olive.
                            36 volt version of the THOR rake.
                            More power for your olive harvest

36/412/8

COME
ALIMENTARE
IL PETTINE

R

Scegli come alimentare
il THOR 36 volt:
 Survoltore•
 Batteria a spalla 36v•

Choose how to feed
the THOR 36 volt:
• Survoltor
 Battery Pack 36v•

W1786

W1489

150,00

1.400,00

SURVOLTORE

BATTERIA A SPALLA 36v
Battery Pack 36 volt.
Vedi pagina 28 per maggiori dettagli.
Battery Pack 36 volt.
See page 28 for more details.

Survoltore per alimentare il pettine
36 volt tramite una batteria 12 volt.
Survoltor to feed the 36 volts rake
via 12 volt battery.



COD. €PETTINI ELETTRICI PER RACCOLTA OLIVE ELECTRIC OLIVE RAKES

9075F 800,00

9075 850,00

Produttività Productivity

Velocità Speed

Maneggevolezza Manageable

Leggerezza Lightness

Afdabilità Reliability

Rispetto per la pianta Regard for the plant

Consumo Consumption

Peso netto Net weight

Battiti al minuto Strokes per minute

Volt/Ah

Kg.

n.

OLIWATT 2

OLIWATT 2 asta fissa mt. 2

26

Pettine elettrico professionale.
I rastrelli a ventaglio sono dotati di astine in 
plastica, rigide e intercambiabili, che creano 
un’ottima combinazione tra produttività e 
rispetto per la pianta. 
Monta un motore brushless 12 Volt - 500 Watt. 
Asta di prolunga telescopica in vetroresina da 
metri 2,45 a 3,50 e cavo elettrico da 15 metri.
Disponibile con prolunga telescopica da metri 
1,90 a 2,60.
Professional electric rake.
The fan-shaped rakes come with rigid, plastic 
interchangeable tines for an optimal combination 
of productivity and respect for the plant. 
This model comes with a 12-Volt/500Watt 
brushless motor. 
This harvester comes with a telescopic extension 
rod in fiberglass in lenghts of 2.45 and 3.50 metres 
and with a 15 metres electrical cable. Available 
with a telescopic extension from 1.90-2.60 metres.

OLIWATT 2 with fixed extension 2 mt.

FOTO IN
CAMPO

UTILIZZO
OLIWATT 2



COD. €PETTINI ELETTRICI PER RACCOLTA OLIVE ELECTRIC OLIVE RAKES

9353 600,00SNAKE

27

9355 600,00OTTO C
Pettine scuotitore elettrico con astine in carbonio 
intercambiabili. Dotato di prolunga telescopica in lega 
leggera da metri 2,20 a 3,20 e cavo elettrico da 15 metri.
Pratico e leggero, per uso hobbistico, ideale fino a un 
massimo di 100 piante.
Electric shaker rake with interchangeable carbon fiber tines.
This harvester comes witha telescopic extension rod in lightweight 
alloy in lenghts of 2.20 and 3.20 metres and with a 15 metres 
electrical cable.
Practical and lightweight, for hobby use, ideal for up to a maximum 
of 100 plants.

Pettine elettrico con astine in carbonio 
intercambiabili con movimento laterale, leggero e 
maneggevole. Dotato di asta di prolunga 
telescopica in lega leggera da metri 2,20 a 3,20 e 
cavo batteria da 15 metri.
Electric harvesting rake with interchangeable carbon 
fiber tines, with lateral movement. Lightweight and 
manageable. Telescopic extension rod in lightweight 
alloy, from 2.20 to 3.20 metres, and 15 metres electric 
cable.

9078 600,00OLIVECO
Pettine elettrico con asta di prolunga 
telescopica in lega leggera da metri 2,00 a 
3,40 e cavo elettrico da 15 metri.
Modello per uso hobbistico, ideale fino ad un 
massimo di 100 piante.
Electric harvester with telescopic extension rod in 
lightweight alloy from 2.00 to 3.40 metres in 
lenght and 15 metres electrical cable.
Model for hobby use, ideal up to a maximum of 
100 plants.

Produttività Productivity

Velocità Speed

Maneggevolezza Manageable

Leggerezza Lightness

Afdabilità Reliability

Rispetto per la pianta Regard for the plant

Consumo Consumption

Peso netto Net weight

Battiti al minuto Strokes per minute

Volt/Ah

Kg.

n.

9076 150,00

W1484 150,00

W1485 90,00

CARRELLO

BATTERIA 75 Ah

CARICABATTERIA 10 Ah
BATTERY CHARGER

BATTERY 75 Ah

TROLLEY

COD. €ACCESSORI PER ATTREZZI ELETTRICI ACCESSORIES FOR ELECTRIC TOOLS



COD.COD. €€ ACCESSORI PER ATTREZZI ELETTRICI ACCESSORIES FOR ELECTRIC TOOLSACCESSORI PER ATTREZZI ELETTRICI ACCESSORIES FOR ELECTRIC TOOLS

W1486

W1489

1.200,00

1.400,00

9077 1.000,00

12 volt - 56 Ah

36 volt - 30 Ah

BATTERIA A SPALLABATTERIA A SPALLA

ETA BETA

ETA BETA

BATTERIA A SPALLA 12v

BATTERIA A SPALLA 36v

Batteria al Litio 12 volt - 56 Ah
Lithium Battery Pack - 12 volt - 56 Ah

Batteria al Litio 36 volt - 30 Ah
Lithium Battery Pack - 36 volt - 30 Ah

7,000

3,900

5,900

12

12

36

volt
volt

56

30

660

1.080

2828

Generatore portatile con motore Honda a 4 tempi a 
benzina. Montato su pratico supporto fornito 
di piedini, tracolle e maniglia, può essere 
facilmente trasportato come uno zaino o a 
mano.
Portable generator powered by a 4-stroke Honda 
petrol engine. mounted on a practical stand with 
feet, shoulder straps and handle, easily 
transportable like a rucksack or by hand.

Le nuove potenti batterie agli ioni di litio vengono fornite con un
comodo zainetto che le rende comode da indossare e distribuisce
il peso in maniera uniforme, così da non affaticare l’utilizzatore.
Le alte prestazioni delle batterie Lisam sono garantire sia nella
variante a 12 che in quella a 36 volt.
La pratica valigetta contiene al suo interno:
• cavo collegamento pettine
• batteria
• caricabatteria
• zainetto

Le nuove potenti batterie agli ioni di litio vengono fornite con un comodo
zainetto che le rende comode da indossare e distribuisce il peso in
maniera uniforme, così da non affaticare l’utilizzatore.
Le alte prestazioni delle batterie Lisam sono garantire sia nella variante
a 12 che in quella a 36 volt.
La pratica valigetta contiene al suo interno:
• batteria
• caricabatteria
• zainetto

The new powerful lithium-ion batteries come with a convenient
backpack that makes them comfortable to wear and distributes
weight inuniformly, so as not to tire the user.
The high performance of Lisam batteries are guaranteed both
in the variant at 12 than in the 36 volt one.
The practical case contains inside:
• rake connection cable
• battery
• charger
• backpackThe new powerful lithium-ion batteries come with a convenient backpack that

makes them comfortable to wear and distributes weight inuniformly, so as not to
tire the user. The high performance of Lisam batteries are guaranteed both in
the variant at 12 than in the 36 volt one.
The practical case contains inside:
• battery
• charger
• backpack

W1486 1.200,0012 volt - 56 Ah
Batteria al Litio 12 volt - 56 Ah
Lithium Battery Pack - 12 volt - 56 Ah

W1489 1.400,0036 volt - 30 Ah
Batteria al Litio 36 volt - 30 Ah
Lithium Battery Pack - 36 volt - 30 Ah



9106 1.480,00

9108 1.580,00

COD. €MOTOCOMPRESSORI BENZINA PETROL ENGINE COMPRESSORS 

MOTORE HONDA GX 160 - 5,5 HP
SINGLE-STAGE
GX 160 - 5.5 HP HONDA PETROL ENGINE

MOTORE HONDA GP 160 - 5,5 HP
SINGLE-STAGE
GP 160 - 5.5 HP HONDA PETROL ENGINE

29

Motocompressori con motori Honda dotati di controllo automatico dell’acceleratore.
Filtri anti-condensa e lubrificatore. Su richiesta serbatoio aggiuntivo anti-condensa
Petrol engine compressors with professional Honda engine, with automatic speed control.
With anti-condensation filter and lubricator. Upon request, additional anti-condensation-tank.

aria aspirata
intake air

capacità
serbatoio
tank
capacity

pressione
massima
max
pressure

potenza
motore
engine
power

peso
netto
net weight

misure
dimensions
l x p x h

forbici
alimentate
pneumatic

shears powered

pettini
alimentati

pneumatic olive
rakes powered

seghetti
alimentati
pneumatic

saws powered



COD. €MOTOCOMPRESSORI BENZINA PETROL ENGINE COMPRESSORS 

9100 1.850,00

9102 2.050,00

9101 2.300,00

9103 3.400,00
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Motocompressori con motori professionali Honda. Filtri anti-condensa e lubrificatore per utensili. Controllo automatico 
dell’acceleratore. Dotati di doppio serbatoio per ridurre al minimo la condensa.
With professional Honda engine equipped with automatic speed control. Anti-condensation filter and lubricators for tools. Equipped 
with double tank to minimise condensation.

MOTORE HONDA GX 160 - 5,5 HP

MOTORE HONDA GX 200 - 6,5 HP

MOTORE HONDA GX 270 - 9 HP

MOTORE HONDA GX 340 - 11 HP

SINGLE-STAGE
GX 160 - 5.5 HP HONDA PETROL ENGINE

TWO-STAGE
GX 200 - 6.5 HP HONDA PETROL ENGINE

TWO-STAGE
GX 270 - 9 HP HONDA PETROL ENGINE

TWO-STAGE
GX 340 - 11 HP HONDA PETROL ENGINE

aria aspirata
intake air

capacità
serbatoio
tank
capacity

pressione
massima
max
pressure

potenza
motore
engine
power

peso
netto
net weight

misure
dimensions
l x p x h

forbici
alimentate
pneumatic

shears powered

pettini
alimentati

pneumatic olive
rakes powered

seghetti
alimentati
pneumatic

saws powered

LM 990/40 BISTADIO

LM 500/30

LM 600/30

LM 670/30

LM 990/40

500

600

670

990



7,5

9204 4.500,00

COD. €MOTOCOMPRESSORI DIESEL DIESEL ENGINE COMPRESSORS 

9201 3.700,00

9203 4.000,00

9202 3.900,00

BISTADIO
MOTORE LOMBARDINI 15 LD 350 - 7,5 HP

BISTADIO
MOTORE LOMBARDINI 15 LD 350 - 7,5 HP

BISTADIO
MOTORE  LOMBARDINI 15 LD 350 - 7,5 HP
CON AVVIAMENTO ELETTRICO
COMPLETO DI BATTERIA

BISTADIO
MOTORE LOMBARDINI 15 LD 350 - 7,5 HP
CON AVVIAMENTO ELETTRICO
COMPLETO DI BATTERIA

TWO-STAGE
15 LD 350 - 7.5 HP LOMBARDINI ENGINE

TWO-STAGE
15 LD 350 - 7.5 HP LOMBARDINI ENGINE

TWO-STAGE
15 LD 350 - 7.5 HP LOMBARDINI ENGINE
ELECTRICAL STARTER MOTOR
COMPLETE WITH BATTERY

TWO-STAGE
15 LD 350 - 7.5 HP LOMBARDINI ENGINE
ELECTRICAL STARTER MOTOR
COMPLETE WITH BATTERY

aria aspirata
intake air

capacità
serbatoio
tank
capacity

pressione
massima
max
pressure

potenza
motore
engine
power

peso
netto
net weight

misure
dimensions
l x p x h

forbici
alimentate
pneumatic

shears powered

pettini
alimentati

pneumatic olive
rakes powered

seghetti
alimentati
pneumatic

saws powered

7,5

31

Motocompressori con motore Diesel dotati di controllo automatico dell’acceleratore. Filtri anti-condensa e lubrificatore per 
utensili. Montano di serie il doppio serbatoio per ridurre al minimo la condensa e nei modelli con l’avviamento elettrico è 
compresa anche la batteria.
Diesel powered compressors equipped with automatic speed control. Anti-condensation filter and lubricators for tools. The standard 
equipment includes a double tank to minimise condensation, and models with electric starter include batteries.

LM 990 DIESEL

LM 990 DIESEL AE

LM 600/D - LM 600/D AE

LM 990/D - LM 990/D AE

600

990



COD. €MOTOCOMPRESSORI SEMOVENTI A BENZINA ENGINE PETROL SELFMOVING COMPRESSORS 

9260 3.200,00

9261 3.850,00

9268 400,00

9269 600,00

aria aspirata
intake air

capacità
serbatoio
tank
capacity

pressione
massima
max
pressure

potenza
motore
engine
power

peso
netto
net weight

misure
dimensions
l x p x h

forbici
alimentate
pneumatic

shears powered

pettini
alimentati

pneumatic olive
rakes powered

seghetti
alimentati
pneumatic

saws powered

MOTORE HONDA GX 200 - 6,5 HP
TWO-STAGE - GX 200 - 6.5 HP HONDA PETROL ENGINE

MOTORE HONDA GX 340 - 11 HP
TWO-STAGE - GX 340 - 11 HP HONDA PETROL ENGINE

KIT DISC BRAKES

KIT DISC BRAKES + SYSTEM SECURITY BLOCK

Trazione su ambedue le ruote per affrontare agevolmente anche terreni sconnessi. Sistema di bloccaggio di sicurezza 
automatico su richiesta. Controllo automatico dell’acceleratore. Filtri anti-condensa e lubrificatore per utensili. Montano di 
serie il doppio serbatoio per ridurre al minimo la condensa e nei modelli con l’avviamento elettrico è compresa la batteria.
Traction on both wheels to easily tackle even rough terrain. Automatic safety locking system available upon request. Automatic speed 
control. Anti-condensation filters and lubricators for tools.
The standard equipment includes a double tank to minimise condensation, and model with electric starters include batteries.

SEM 600/20 BISTADIO

SEM 990/20 BISTADIO

KIT FRENI A DISCO

KIT FRENI A DISCO + SISTEMA DI BLOCCAGGIO DI SICUREZZA

32

SEM 600/20

SEM 990/20

600

990



9262 4.600,00

9263 4.950,00

9264 4.850,00

9265 5.350,00

9268 400,00

9269 600,00

COD. €MOTOCOMPRESSORI SEMOVENTI A DIESEL DIESEL SELFMOVING COMPRESSORS 

MOTORE LOMBARDINI 15 LD 350 - 7,5 HP
TWO-STAGE - 15 LD 350 - 7.5 HP LOMBARDINI ENGINE

MOTORE LOMBARDINI 15 LD 350 - 7,5 HP
CON AVVIAMENTO ELETTRICO COMPLETO DI BATTERIA
TWO-STAGE - 15 LD 350 - 7.5 HP LOMBARDINI ENGINE
ELECTRICAL STARTER MOTOR - COMPLETE WITH BATTERY

MOTORE LOMBARDINI 15 LD 350 - 7,5 HP
TWO-STAGE - 15 LD 350 - 7.5 HP LOMBARDINI ENGINE

7,5

7,5

aria aspirata
intake air

capacità
serbatoio
tank
capacity

pressione
massima
max
pressure

potenza
motore
engine
power

peso
netto
net weight

misure
dimensions
l x p x h

forbici
alimentate
pneumatic

shears powered

pettini
alimentati

pneumatic olive
rakes powered

seghetti
alimentati
pneumatic

saws powered

SEM 600 D BISTADIO

SEM 600 D AE BISTADIO

SEM 990 D BISTADIO

SEM 990 D AE BISTADIO

KIT FRENI A DISCO

KIT FRENI A DISCO + SISTEMA DI BLOCCAGGIO DI SICUREZZA
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KIT DISC BRAKES

KIT DISC BRAKES + SYSTEM SECURITY BLOCK

MOTORE LOMBARDINI 15 LD 350 - 7,5 HP
CON AVVIAMENTO ELETTRICO COMPLETO DI BATTERIA
TWO-STAGE - 15 LD 350 - 7.5 HP LOMBARDINI ENGINE
ELECTRICAL STARTER MOTOR - COMPLETE WITH BATTERY

SEM 600 D

SEM 990 D

600

990

990990990



9206 5.500,00

9207 600,00

9216 600,00

9218 170,00

9217 150,00

COD. €MOTOCOMPRESSORI CAR-TRE CAR-TRE COMPRESSORS 

9205 4.700,00

Motocompressori carrellati a TRE punti equipaggiati con motore LOMBARDINI. Grande potenza di erogazione e affidabilità.
Controllo automatico dell’acceleratore. Filtri anti-condensa e lubrificatore per utensili. Batteria in dotazione.
Può essere fornito come optional doppio FRL e serbatoio aggiuntivo per ridurre al minimo la condensa.
Three-wheel compressors powered by LOMBARDINI motor. Great distribution power and reliability.
Anti- condensation filters and lubricators for tools. Battery included. May be supplied with an optional FRL (Filter, Connection, Lubricator)
and additional tank to minimise condensation.

CON MOTORE DIESEL A STRAPPO
LOMBARDINI 15 LD 350 - 7,5 HP

CON MOTORE DIESEL A STRAPPO
LOMBARDINI 15 LD 440 - 11 HP

MOTORE LOMBARDINI
COMPLETO DI BATTERIA

WHEELS AND DRAWBAR KIT
DIM. 125 x 115 x 108

LUBRIFICATORE 3/8 SUPPLEMENTARE
SUPPLEMENTARY 3/8 OILER
REGULATOR FILTER

10 LT. SUPPLEMENTARE
10-LITRE SUPPLEMENTARY TANK KIT

TWO-STAGE MOTOCOMPRESSOR
WITH MOTOR 15 LD 350 PULL SWITCH
LOMBARDINI MOTOR - 7.5 HP

TWO-STAGE MOTOCOMPRESSOR
WITH MOTOR 15 LD 440 PULL SWITCH
LOMBARDINI MOTOR - 11 HP

LOMBARDINI ENGINE - ELECTRONIC STARTER
COMPLETE WITH BATTERY

11

7,5

aria aspirata
intake air

capacità
serbatoio
tank
capacity

pressione
massima
max
pressure

potenza
motore
engine
power

peso
netto
net weight

misure
dimensions
l x p x h

forbici
alimentate
pneumatic

shears powered

pettini
alimentati

pneumatic olive
rakes powered

seghetti
alimentati
pneumatic

saws powered

CAR-TRE 990 BISTADIO

CAR-TRE 1500 BISTADIO

AVVIAMENTO ELETTRICO

KIT RUOTE E TIMONE

FILTRO E REGOLATORE

34

CAR-TRE 990 D

CAR-TRE 1500 D

990

1500



9240 1.500,00

9241 400,00

9245 750,00

COD. €COMPRESSORI PTO PTO COMPRESSORS 

9221 2.400,00

9231 4.100,00

9232 4.700,00

9222 2.750,00

9223 3.500,00

Possibilità di 
modificare o ampliare 
la propria attrezzatura, 
accessori sempre 
perfettamente 
compatibili. 
Possibilità di scegliere 
diverse testate e 
serbatoi.

May be modified or 
extended with 
accessories perfectly 
compatible.
Choice of different units 
and tanks.

Serbatoio verticale/orizzontale ad elevata capacità, ampia autonomia di lavoro con il 
trattore spento e notevole risparmio sui costi di carburante e sull’usura del trattore.
Vertical/horizontal high capacity tank reserve air, tanks with tractor engine turned off 
significant fuel saving and less mechanical wear on tractor

9081 4.100,00

9083 4.350,00

9082 4.700,00

9084 4.900,00
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aria aspirata
intake air

capacità
serbatoio
tank
capacity

pressione
massima
max
pressure

peso
netto
net weight

misure
dimensions
l x p x h

forbici
alimentate
pneumatic

shears powered

pettini
alimentati

pneumatic olive
rakes powered

seghetti
alimentati
pneumatic

saws powered

MODULAR LINE PTO 24 LT.

MODULAR LINE PTO 24 LT.

KIT SERBATOIO 650 LT.

KIT SERBATOIO 100 LT.

KIT CARRELLO PER MODULAR

GIANT LINE

MODULAR 600 BISTADIO / TWO-STAGE

MODULAR 990/650 BISTADIO / TWO-STAGE

MODULAR 1500/650 BISTADIO / TWO-STAGE

LM 990/650 BISTADIO / TWO-STAGE

LM 990/800 BISTADIO / TWO-STAGE

LM 1500/650 BISTADIO / TWO-STAGE

LM 1500/800 BISTADIO / TWO-STAGE

MODULAR 990 BISTADIO / TWO-STAGE

MODULAR 1500 BISTADIO / TWO-STAGE

PER MODULAR PTO
LT. 650 TANK KIT FOR MODULAR PTO COMPRESSOR

PER MODULAR PTO
LT. 100 TANK KIT FOR MODULAR PTO COMPRESSOR

TRAILER KIT FOR MODULAR COMPRESSOR

COMPRESSORE A TRE PUNTI  PTO AIR COMPRESSOR

MODULAR 600

MODULAR 990

MODULAR 1500

MODULAR 990/650

MODULAR 1500/650

LM 990/650

LM 990/800

LM 1500/650

LM 1500/800

600

990

1500

990

1500

990

990

1500

1500



9254 500,00

9255 210,00

COD. €COMPRESSORI PTO PTO COMPRESSORS 

9250 1.700,00

9251 1.900,00

9252 2.250,00

9253 3.500,00

9256 4.500,00

9257 5.500,00
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ECOLINE 510

ECOLINE

KIT 2 SERBATOI 24 LT.

KIT FRL 3/8 SUPPLEMENTARE

ECOLINE 600
ECOLINE 990
ECOLINE 1500 con 2 FRL di serie

ECOLINE 2000 A “V”
- con 2 FRL di serie
- con 2 serbatoi da 24 lt. supplementari

ECOLINE 3000 A “V”
- con 2 FRL di serie
- con 2 serbatoi da 24 lt. supplementari

Compressori a 3 punti per il trattore con telai semplici e leggeri, molto funzionali

Three-wheel chassis for tractors. Simple and light chassis and functional.

ECOLINE 510

ECOLINE 600

ECOLINE 990

ECOLINE 1500

ECOLINE 2000 A “V”

ECOLINE 3000 A “V”

20

20

20

20

20

20

180

305

16

30

10

14

3

4

1125x860x1021

1125x860x1121

aria aspirata
intake air

capacità
serbatoio
tank
capacity

pressione
massima
max
pressure

peso
netto
net weight

misure
dimensions
l x p x h

forbici
alimentate
pneumatic

shears powered

pettini
alimentati

pneumatic olive
rakes powered

seghetti
alimentati
pneumatic

saws powered

COMPRESSORE A TRE PUNTI  PTO AIR COMPRESSOR

COMPLETO DI RACCORDI
KIT 2 WITH 24 LT TANKS COMPLETE OF FITTINGS 

SUPPLEMENTARY KIT FRL 3/8 

510

600

990

1500

2000

3000

990



LM351 3.280,00

LM350 2.800,00

X5148 140,00

COD. €KIT COMPRESSORI PTO PTO COMPRESSORS KIT 

9098 900,00

9099 1.100,00

9097 1.250,00
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LM 510
LM 600
LM 990

KIT CARRO

SLITTA TENDICINGHIA

SUPER KIT PTO 600

KIT PTO 2 OPERATORI

BELT TIGHTENING SLIDE

RACCOLTA OLIVE 3 OPERATORI
COMPOSTO DA:
n. 1 Ecoline 600
n. 3 pettini MG Magnesium
n. 3 prolunghe telescopiche AT02
n. 3 x 25 mt. tubo in poliuretano Ø 8 x 10 con raccordi

RACCOLTA OLIVE 2 OPERATORI
OLIVE HARVESTING 2 OPERATORS

SUPER KIT PTO 600
OLIVE HARVESTING 3 OPERATORS
COMPLETE WITH:
n. 1 Ecoline 600
n. 3 MG Magnesium
n. 3 telescopic extensions AT02
n. 3 x 25 mt. polyurethane hose Ø 8 x 10 and fittings



LM301 5.000,00

LM300 3.590,00

LM357 6.690,00

LM355 5.300,00

COD. €KIT COMPRESSORI PTO PTO COMPRESSORS KIT 38

RACCOLTA OLIVE 7 OPERATORI
COMPOSTO DA:
n. 1 Ecoline 1500
n. 7 pettini MG Magnesium
n. 7 prolunghe telescopiche AT02
n. 7 x 25 mt. tubo in poliuretano Ø 8 x 10 con raccordi

SUPER KIT PTO 1500
OLIVE HARVESTING 7 OPERATORS
COMPLETE WITH:
n. 1 Ecoline 1500
n. 7 MG Magnesium
n. 7 telescopic extensions AT02
n. 7 x 25 mt. polyurethane hose Ø 8 x 10 and fittings

RACCOLTA OLIVE 6 OPERATORI
COMPOSTO DA:
n. 1 Ecoline 990
n. 6 pettini MG Magnesium
n. 6 prolunghe telescopiche AT02
n. 6 x 25 mt. tubo in poliuretano Ø 8 x 10 con raccordi

SUPER KIT PTO 990
OLIVE HARVESTING 6 OPERATORS
COMPLETE WITH:
n. 1 Ecoline 990
n. 6 MG Magnesium
n. 6 telescopic extensions AT02
n. 6 x 25 mt. polyurethane hose Ø 8 x 10 and fittings

RACCOLTA OLIVE 4 OPERATORI
OLIVE HARVESTING 4 OPERATORS

RACCOLTA OLIVE 3 OPERATORI
OLIVE HARVESTING 3 OPERATORS

SUPER KIT PTO 990

SUPER KIT PTO 1500

KIT PTO 3 OPERATORI

KIT PTO 4 OPERATORI



LM031 1.990,00

LM012 1.890,00

COD. €KIT COMPRESSORI BENZINA PETROL COMPRESSORS KIT 39

ALL INCLUSIVE

KIT 1+1 OPERATORI

COMPOSTO DA:
n. 1 LM 300/10 motore Honda GP160
n. 1 pettine MG Magnesium
n. 1 prolunga telescopica AT02
25 mt. tubo in poliuretano Ø 8 x 10 con raccordi

ALL INCLUSIVE
COMPLETE WITH:
n. 1 LM 300/10 GP160 - Honda petrol engine
n. 1 MG Magnesium
n. 1 telescopic extension AT02
25 mt. polyurethane hose Ø 8 x 10 and fittings

COMPOSTO DA:
n. 1 LM 500/10 motore Honda GX160
n. 1 pettine MG Magnesium
n. 1 prolunga telescopica AT02
25 mt. tubo in poliuretano Ø 8 x 10 con raccordi

KIT 1+1 OPERATORS
COMPLETE WITH:
n. 1 LM 500/10 GX160 - Honda petrol engine
n. 1 MG Magnesium
n. 1 telescopic extension AT02
25 mt. polyurethane hose Ø 8 x 10 and fittings



LM032 2.490,00

LM190 2.750,00

LM201 3.400,00

LM200 2.950,00

COD. €KIT COMPRESSORI BENZINA PETROL COMPRESSORS KIT 40

COMPOSTO DA:
n. 1 LM 500/10 motore Honda GX160
n. 2 pettini MG Magnesium
n. 2 prolunghe telescopiche AT02
n. 2 x 25 mt. tubo in poliuretano Ø 8 x 10 con raccordi

KIT HOBBY 2 OPERATORS
COMPLETE WITH:
n. 1 LM 500/10 GX160 - Honda petrol engine
n. 2 MG Magnesium
n. 2 telescopic extensions AT02
n. 2 x 25 mt. polyurethane hose Ø 8 x 10 and fittings

RACCOLTA OLIVE 2 OPERATORI
OLIVE HARVESTING 2 OPERATORS
CON: n. 1 LM 500/30 motore Honda GX160
WITH: n. 1 LM 500/30 GX160 - Honda petrol engine

RACCOLTA OLIVE 3 OPERATORI
COMPOSTO DA:
n. 1 LM 600/30
n. 3 pettini MG Magnesium
n. 3 prolunghe telescopiche AT02
n. 3 x 25 mt. tubo in poliuretano Ø 8 x 10 con raccordi

PROFESSIONAL KIT 3
OLIVE HARVESTING 3 OPERATORS
COMPLETE WITH:
n. 3 LM 600/30
n. 3 MG Magnesium
n. 3 telescopic extensions AT02
n. 3 x 25 mt. polyurethane hose Ø 8 x 10 and fittings

RACCOLTA OLIVE 2 OPERATORI
OLIVE HARVESTING 2 OPERATORS

KIT HOBBY 2 OPERATORI

KIT LM 500/30 PER 2 OPERATORI

KIT PROFESSIONAL 3

KIT PROFESSIONAL 2



LM451 5.000,00

LM450 4.590,00

LM401 6.650,00

LM400 5.250,00

COD. €KIT COMPRESSORI DIESEL DIESEL COMPRESSORS KIT 41

RACCOLTA OLIVE 3 OPERATORI
COMPOSTO DA:
n. 1 LM 600 D
n. 3 pettini MG Magnesium
n. 3 prolunghe telescopiche AT02
n. 3 x 25 mt. tubo in poliuretano Ø 8 x 10 con raccordi

RACCOLTA OLIVE 6 OPERATORI
COMPOSTO DA:
n. 1 LM 990 D
n. 6 pettini MG Magnesium
n. 6 prolunghe telescopiche AT02
n. 6 x 25 mt. tubo in poliuretano Ø 8 x 10 con raccordi

SUPER KIT DIESEL 600
OLIVE HARVESTING 3 OPERATORS
COMPLETE WITH:
n. 1 LM 600 D
n. 3 MG Magnesium
n. 3 telescopic extensions AT02
n. 3 x 25 mt. polyurethane hose Ø 8 x 10 and fittings

SUPER KIT DIESEL 990
OLIVE HARVESTING 6 OPERATORS
COMPLETE WITH:
n. 1 LM 990 D
n. 6 MG Magnesium
n. 6 telescopic extensions AT02
n. 6 x 25 mt. polyurethane hose Ø 8 x 10 and fittings

SUPER KIT DIESEL 600

KIT DIESEL 2

SUPER KIT DIESEL 990

KIT DIESEL 3

RACCOLTA OLIVE 2 OPERATORI
OLIVE HARVESTING 2 OPERATORS

RACCOLTA OLIVE 3 OPERATORI
OLIVE HARVESTING 3 OPERATORS



COD. €ACCESSORI COMPRESSORI COMPRESSORS ACCESSORIES

9110 110,00

9111 120,00

9112 130,00

9121 800,00

9110/1 15,00

E1643 15,00

E1646 80,00

9047 90,00
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AVVOLGITUBO MANUALE IN ALLUMINIO (SENZA TUBO)
MANUAL ALUMINIUM HOSE REEL (W/O HOSE)

AVVOLGITUBO AUTOMATICO (SENZA TUBO)
AUTOMATIC HOSE REEL (W/O HOSE)

PERNO MODIFICA AVVOLGITUBO MASCHIO
PIN MODIFICATION HOSE REEL MALE

PERNO PER AVVOLGITUBO
COMPLETE COILER PIN

SUPPORTO DOPPIO AVVOLGITORE
DOUBLE REEL STAND

GRUPPO LUBRIFICATORE 1/4
COMPLETO DI ATTACCHI E SUPPORTO CINTURA
FILTER/LUBRICATOR UNIT SET
1/4 WITH FITTINGS AND FRAME FOR BELT

AV/1
CAPACITÀ: MT. 100 6x8 o MT. 50 8x10
CAPACITY; M. 100 6x8 o MT. 50 8x10

AUT/2
CAPACITÀ: MT. 100 6x8 o MT. 80 8x10
CAPACITY; M. 100 6x8 o MT. 80 8x10

AV/2
CAPACITÀ: MT. 150 6x8 o MT. 100 8x10
CAPACITY; M. 150 6x8 o MT. 100 8x10

AV/3
CAPACITÀ: MT. 200 6x8 o MT. 150 8x10
CAPACITY; M. 200 6x8 o MT. 150 8x10



COD. €ACCESSORI COMPRESSORI COMPRESSORS ACCESSORIES

X2900 1,40

X2901 1,70

9130 30,00

9132 45,00

9133 38,00

9136 60,00

9130S 30,00

9132S 45,00

9133S 38,00

9135S 60,00

9138 12,00
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TUBO POLIURETANO
PER AVVOLG. Ø 6 X 8 - AL MT.
POLYURETHANE HOSE
FOR WINDING Ø 6 x 8 - PER METRE

TUBO POLIURETANO
PER AVVOLG. Ø 8 X 10 - AL MT.
POLYURETHANE HOSE
FOR WINDING Ø 8 x 10 - PER METRE

TUBO POLIURETANO
CON RACCORDI A INNESTO E RUBINETTO
POLYURETHANE HOSE
WITH FITTINGS

TUBO SPIRALE RILSAN
CON RACCORDI A INNESTO E RUBINETTO
RILSANE HOSE
WITH FITTINGS

TUBO MT. 1  Ø 6 x 8
CON RACCORDI INNESTO E GIREVOLE
TUBE M. 1  Ø 6 x 8
WITH QUICK COUPLING AND SWIVEL FITTING

MT. 10  Ø 6 x 8
Ø 6 x 8 - 10 M.

MT. 10  Ø 6 x 8
Ø 6 x 8 - 10 M.

MT. 20  Ø 6 x 8
Ø 6 x 8 - 20 M.

MT. 20  Ø 6 x 8
Ø 6 x 8 - 20 M.

MT. 10  Ø 8 x 10
Ø 8 x 10 - 10 M.

MT. 10  Ø 8 x 10
Ø 8 x 10 - 10 M.

MT. 25  Ø 8 x 10
Ø 8 x 10 - 25 M.

MT. 20  Ø 8 x 10
Ø 8 x 10 - 20 M.



COD. €ACCESSORI COMPRESSORI COMPRESSORS ACCESSORIES

9043 180,00

9048 180,00

X5100 100,00

X5104 48,00

X5103 52,00

X5101 130,00

X5106 60,00

X5105 70,00

X5166 79,00

X5162 89,00

X5165 89,00

X5163

X5167

99,00

99,00

9043/5 216,00

9048/5 216,00

44

LUBRIFICANTE ANTICONDENSA ECOLOGICO
PER RACCOLTA OLIVE
ANTI-CONDENSATION LUBRICANT
ECOLOGICAL OLIVE HARVESTING

LUBRIFICANTE SPECIFICO PER SEGHETTI
LUBRICANT FOR PNEUMATIC SAW

FILTRO REGOLATORE LUBRIFICATORE 1/4
1/4 OILER REGULATOR FILTER

FILTRO REGOLATORE LUBRIFICATORE 3/8
3/8 OILER REGULATOR FILTER

LUBRIFICATORE 1/4
1/4 OILER

LUBRIFICATORE 3/8
3/8 OILER

FILTRO REGOLATORE 1/4
1/4 REGULATOR FILTER

FILTRO REGOLATORE 3/8
3/8 REGULATOR FILTER

VALVOLA AUTOMATICA
AUTOMATIC VALVE PRESET

3/8

1/2

1/2 per acceleratore / for accelerator

3/4

3/4 per acceleratore / for accelerator

CONFEZIONI MINIME - MINIMUM PACKAGE

CONFEZIONI MINIME - MINIMUM PACKAGE

12 LT. (12 x 1 LT.)

12 LT. (12 x 1 LT.)

15 LT. (3 x 5 LT.)

15 LT. (3 x 5 LT.)



COD. €ACCESSORI COMPRESSORI COMPRESSORS ACCESSORIES

X2001 3,00

X2002 3,70

X2003 4,00

X2004 4,50

X2005 2,50

X2006 3,00

X2007 5,00

X2008 6,00

X2040 9,00

X2041 9,50

X2043 19,00

X2044 20,00

X2053 17,00

X2079 9,00

X2011 3,00

X2042 8,50

X2019 2,00

X2020 3,00

X2051 7,50
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INNESTO RAPIDO CON MOLLA - Ø 6x8
QUICK COUPLING W/SPRING - Ø 6x8

RACCORDO GIREVOLE CON MOLLA - Ø 6x8
SWIVEL COUPLING W/SPRING - Ø 6x8

RACCORDO INTERMEDIO AUTOMATICO - 6x8
AUTOMATIC INTERMEDIATE COUPLING - 6x8

RUBINETTO RAPIDO CON MOLLA - 6x8
QUICK-FITTING COCK W/SPRING - 6x8

RUBINETTO RAPIDO CON MOLLA - 8x10
QUICK-FITTING COCK W/SPRING - 8x10

GRUPPO RUBINETTI A Y - 6x8
Y-COCK - 6x8

GRUPPO RUBINETTI A Y - 8x10
Y-COCK - 8x10

GRUPPO RUBINETTI A Y - INNESTO RAPIDO
Y-COCK QUICK COUPLING

RACCORDO GIREVOLE A L - M/F - 1/4
SWIVEL ELBOW COUPLING - M/F - 1/4

INNESTO RAPIDO - 1/4
QUICK COUPLING - 1/4

RUBINETTO RAPIDO - 1/4
QUICK-FITTING COCK - 1/4

CONGIUNZIONE A RESCA - 6x8
FISHBONE JOINT - 6x8

CONGIUNZIONE A RESCA - 8x10
FISHBONE JOINT - 8x10

RUBINETTO PER TERMINALE ASTA
COCK FOR BAR END

RACCORDO INTERMEDIO AUTOMATICO - 8x10
AUTOMATIC INTERMEDIATE COUPLING - 8x10

INNESTO RAPIDO CON MOLLA - Ø 8x10
QUICK COUPLING W/SPRING - Ø 8x10

RACCORDO GIREVOLE CON MOLLA - Ø 8x10
SWIVEL COUPLING W/SPRING - Ø 8x10

RACCORDO DI ESTREMITÀ AUT. 1/4 Ø 8
AUTOMATIC END COUPLING - 1/4 Ø 8

RACCORDO DI ESTREMITÀ AUT. 1/4 Ø 10
AUTOMATIC END COUPLING - 1/4 Ø 10



COD. €TESTATE COMPRESSORI COMPRESSORS HEADS46

X5201 290,00TESTATA 300 MONOSTADIO
300 HEAD SINGLE-STAGE

X5210 430,00TESTATA 420 MONOSTADIO
420 HEAD SINGLE-STAGE

X5206 430,00TESTATA 500 MONOSTADIO
500 HEAD SINGLE-STAGE

X5202 430,00TESTATA 515 MONOSTADIO
515 HEAD SINGLE-STAGE

X5203 600,00TESTATA 600 BISTADIO
600 HEAD TWO-STAGE



COD. €TESTATE COMPRESSORI COMPRESSORS HEADS

X5213 750,00

X5205

X5212

1.400,00

3.400,00

X5211 2.200,00
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TESTATA 990 BISTADIO
990 HEAD TWO-STAGE

TESTATA 2000 BISTADIO SENZA VOLANO
2000 HEAD TWO-STAGE - WITHOUT FLYWHEEL

TESTATA 1500 BISTADIO
1500 HEAD TWO-STAGE

TESTATA 3000 BISTADIO SENZA VOLANO
3000 HEAD TWO-STAGE - WITHOUT FLYWHEEL

TESTATA 300 MONOSTADIO

TESTATA 420 MONOSTADIO

TESTATA 500 MONOSTADIO

TESTATA 515 MONOSTADIO

TESTATA 600 BISTADIO

TESTATA 2000 BISTADIO

TESTATA 3000 BISTADIO

753x445x622

920x530x725

1200

1000

10

10

2000

3000

80

130

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1000

1400

850

10

10

10

10

10

10

15

10

15

9

12

13

12

17

34

34

58

58

300

420

500

515

600

990

650

1500

900

TESTATA 990 BISTADIO

TESTATA 1500 BISTADIO



COD. €POTATURA PRUNING

9010 75,00

9011 70,00

9012 80,00

9015 95,00

9016 85,00

9017 100,00

9041 6,00

9046 10,00

9040 14,00

9045 20,00

9042 6,00
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TRONCARAMI TRADIZIONALE
TRADITIONAL BRANCH CUTTER

FODERO IN PELLE PER FORBICE MANUALE
LEATHER SHEATH FOR MANUAL SHEARS

FODERO IN NYLON PER FORBICE PNEUMATICA
NYLON SHEATH FOR PNEUMATIC SHEARS

FODERO IN CUOIO PROFESSIONALE PER FORBICE PNEUMATICA
PROFESSIONAL LEATHER SHEATH FOR PNEUMATIC SHEARS

PIETRA RAVVIVATAGLIO
EMERY STONE

FODERO IN CUOIO PROFESSIONALE PER FORBICE MANUALE
PROFESSIONAL LEATHER SHEATH FOR MANUAL SHEARS

TRONCARAMI SUPERLEGGERO
EXTRA LIGHT BRANCH CUTTER

4/D - cm. 80

3/D - cm. 50

5/D - cm. 100

TYTRON - cm. 80

TYTRON - cm. 50

TYTRON - cm. 100



COD. €POTATURA PRUNING

9001 44,00

9002 44,00

9003 49,00

9004 49,00

930,00

9005 860,00
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3/A
FORBICE DOPPIO TAGLIO CM. 21
21 CM DOUBLE-EDGED SHEARS

1/B
FORBICE DOPPIO TAGLIO CM. 19
19 CM DOUBLE-EDGED SHEARS

2/B
FORBICE DOPPIO TAGLIO
SUPERLEGGERA CM. 19 - MOLLA BALESTRA
19 CM EXTRA LIGHT DOUBLE-EDGED
SHEARS WITH LEAF SPRING

3/B
FORBICE DOPPIO TAGLIO
SUPERLEGGERA CM. 19 - MOLLA BOVOLO
19 CM EXTRA LIGHT DOUBLE-EDGED
SHEARS WITH VOLUTE SPRING

ESPOSITORE DA BANCO COMPLETO DI
COUNTER DISPLAY COMPLETE WITH:
N. 5 MOD. 3/A + N. 5 MOD. 1/B
+ N. 5 MOD. 2/B + N. 5 MOD. 3/B

PREZZO TOTALE
TOTAL PRICE

PREZZO SCONTATO PER GAMMA COMPLETA
DISCOUNTED PRICE FOR FULL SET
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PREZZI
I prezzi si intendono franco nostro magazzino, iva ed 
imballo esclusi (che verranno fatturati al costo). Per le 
forniture di importo merce inferiore a 50,00 euro verrà 
applicato un addebito di 5,00 euro a titolo di rimborso 
forfettario.

PAGAMENTI
Si accettano ordini di importi inferiori a 150,00 euro solo se 
con pagamento effettuato in contrassegno.

CONSEGNA
La merce viaggia a rischio dell’acquirente. Vi preghiamo di 
controllare attentamente il materiale al momento della 
consegna presso il vostro magazzino onde cautelarvi da 
eventuali danni causati alla merce da parte del 
trasportatore, responsabile dell’integrità della stessa.

RECLAMI
Si avverte la gentile clientela che eventuali reclami per 
merce difettosa o non conforme devono essere 
necessariamente presentati verso l’ufficio spedizioni 
LISAM entro 8 giorni dal ricevimento della merce stessa. 
Qualsiasi reclamo relativo a consegne incomplete o 
danneggiamento della merce deve essere presentato al 
vettore al ricevimento della merce.

GARANZIA
La copertura in garanzia dei prodotti LISAM ha validità un 
anno. Qualsiasi riparazione o intervento in garanzia viene 
effettuato presso il nostro stabilimento di Imola, le spese di 
spedizione sono a carico dell’acquirente. Foto e prezzi 
sono indicativi e possono subire variazioni. Eventuali errori 
tipografici non sono da ritenersi di nostra responsabilità.

PRICES
Prices are quoted ex our warehouse, VAT and package not 
included (will be invoiced at cost). For orders amounting to 
a total value of less than 50,00 euros, a reimbursement 
surcharge of 5,00 euros will be applied. 

PAYMENTS
Orders amounting to less than 150,00 euros will be 
accepted only COD (cash on delivery). 

DELIVERY
The goods travel at the buyer's risk. Please carefully 
inspect the goods upon delivery to check for damages that 
might have occurred in transit and for which the forwarding 
company is liable. 

COMPLAINTS
We inform our customers that any complaint for defects or 
discrepancies of the goods delivered must be notified to 
LISAM shipping department within 8 days from receipt of 
the goods. Any complaint for incomplete or damaged 
products should be submitted to the forwarding agent upon 
delivery. 

GUARANTEE
LISAM products are covered by a 1-year guarantee. Any 
repairs or other services under guarantee will be rendered 
at our factory in Imola. Shipment costs are to the buyer's 
charge. Photos and prices are indicative and subject to 
variation. Potential printing errors are not the responsibility 
of Lisam. 

I dati tecnici, le dimensioni, le caratteristiche e le immagini riportate sul catalogo potrebbero subire variazioni senza preavviso.
Le eventuali modifiche apportate non disimpegnano il cliente dalla fornitura, né possono dar luogo a rivalse da parte di quest’ultimo.
The technical details, dimensions, specifications and images in the catalogue may vary without prior notice.
Any changes made do not release the customer from the supply commitment, nor can they be used as grounds for claims by the customer.
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Fin dalla sua nascita, nel 1967, la LISAM si è 
contraddistinta per l’elevato livello di qualità dei suoi 
prodotti e per il costante impegno di rispondere alle 
esigenze, sempre nuove e diversificate, degli 
utilizzatori.

Grazie ad un personale specializzato, un’accurata 
scelta dei materiali e una ricerca d’avanguardia, la 
LISAM ha conquistato una posizione di primo piano 
a livello mondiale nella produzione di attrezzature 
manuali e di sistemi pneumatici ed elettrici per la 
potatura e la raccolta.

I nostri distributori, presenti oramai in ogni 
continente, sono qualificati professionisti che 
seguono accuratamente sia la fase della vendita sia 
il fondamentale servizio di assistenza alla clientela.

La cura di ogni dettaglio è il punto di partenza 
dell’elevato standard qualitativo LISAM.

A livello mondiale, la nostra azienda è l’unica a 
produrre direttamente sia le attrezzature che i 
sistemi pneumatici ed elettrici per la potatura e la 
raccolta.

Creazioni che siamo orgogliosi di firmare con 
marchio LISAM.

Since its inception, in 1967, LISAM has always been 
distinguished for the high quality of its products and a 
constant commitment to meet the ever evolving and 
varied demands of its clients. 

A team of highly specialised personnel, the 
meticulous selection of materials and advanced 
research have made LISAM one of the world's 
leading manufacturers of manual tools and 
pneumatic systems for pruning and harvesting. 

Our global network of dealers consists entirely of 
qualified professionals, who manage both the sales 
of our products and provide our vital customer 
support service. 

Minute care for every detail forms the foundation for 
the high levels of quality of all LISAM products. We 
are the only manufacturer in the world to produce 
both manual tools and pneumatic systems for 
pruning and harvesting. 

We are proud to put the LISAM brand name on 
these creations. 
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